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Ata Número 18/2017, da Décima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo 
de 2017, Realizada no Dia 28 do Mês de Junho do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 
horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, 
sendo que todos responderam presença. Com quórum legal o Presidente abriu a 
sessão em nome de Deus e convidou o vereador Everaldo Pereira Sales a fazer a 
leitura bíblica, que foi feita em Mateus 09:35;36. A ata da sessão anterior foi lida, 
discutida e aprovada por 09 (nove) votos a favor e 01 (uma) abstenção do 
vereador João Elias Colombo Horsth. Constou do expediente projeto de lei n°. 
18/2017, que institui o programa bolsa de estágio no âmbito da Prefeitura 
Municipal de Iúna e dá outras providências; projeto de lei n°. 19/2017, que dispõe 
sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício 
financeiro de 2018 e dá outras providências; projeto de emenda n°. 26/2017 a lei 
orgânica municipal; três ofícios do Secretário Municipal de Obras informando 
sobre instalação de grades ou telas no segundo andar do prédio da Escola Luiz 
Moises Heringer; sobre instalação de redutores de velocidade na Avenida 
Presidente Tancredo Neves e sobre verificação de adjuntores elétricos do Campo 
de Futebol e da Praça em Pequiá e da Escola de Laranja da Terra; convite para a 
sétima conferência municipal de assistência social; ofício do Presidente da 16ª 
Subseção da OAB/ES André Miranda Viçosa, comunicando envio ao Promotor de 
Justiça de representação sobre possíveis práticas de nepotismo pelo Chefe do 
Poder Executivo do Município de Iúna; requerimento de autoria da vereadora 
Maria Miguelina de Lourdes Quintino solicitando informação ao Prefeito Municipal 
sobre o acidente com os pacientes de hemodiálise; atestado médico justificando a 
falta do vereador José Marcos de Moraes a sessão ordinária do dia 08 de junho 
de 2017; atestado médico justificando a falta do vereador João Elias Colombo 
Horsth a sessão ordinária do dia 19 de junho de 2017; requerimento de autoria 
dos membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social solicitando 
informação ao Prefeito e ao Provedor da Santa Casa de Iúna, sobre valor de 
gasto descrito no balancete da Santa Casa remetido a Câmara Municipal. Na fase 
dos oradores fez uso da tribuna o vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que 
após cumprimentar a todos, fez esclarecimentos, enquanto Presidente da 
Comissão de Saúde, sobre requerimento que a Comissão fez a essa Casa de 
Leis, referente a solicitação da Santa Casa de Iúna da prestação de contas do 
ano de 2016 para que seja aprovada pela Comissão de Saúde para que a mesma 
possa mantenha título de utilidade pública para manter recurso do Município, e 
como não há documentação referente as despesas, a Comissão de Saúde não 
pode conceder parecer favorável, sendo contrario sem que se tenha a 
documentação adequada para o mesmo. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez 
uso da tribuna a vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após 
cumprimentar a todos, teceu comentário sobre reajuste salarial dos servidores. 
Fez comentário sobre transporte escolar. Teceu comentário sobre obra da Cesan 
que está sendo realizada no Município e que os moradores do não estão sendo 
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beneficiados com os empregos gerados. Comentou sobre paciente acidentada 
que não está recebendo assistência por parte da Secretaria de Saúde. Agradeceu 
e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador José Marcos de Moraes, 
que após cumprimentar a todos, fez comentário sobre emenda a Lei Orgânica 
referente à adesivação dos veículos da Prefeitura que seja adequado a Lei 
Orgânica Municipal, constando o brasão do Município, nome da Prefeitura e nome 
da Secretaria a qual o veiculo pertence, e que seja definitivo para que não tenha 
que ser mudado a cada mandato diferente. Agradeceu e encerrou. Em seguida 
fez uso da palavra o vereador Everaldo Pereira Sales, que após cumprimentar a 
todos, teceu comentário sobre decisão do Ministério Público referente à 
publicação de matéria em Jornal. Teceu comentário sobre licitação e a forma 
como funcionara a questão de aquisição de combustível pelo Município. 
Comentou sobre projeto referente a publicação em Diário Oficial da AMUNES. 
Comentou sobre reunião referente ao possível calçamento e melhorias no Parque 
Industrial. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador 
Darlan Silva Bargline, que após cumprimentar a todos, agradeceu ao Secretário 
de Obras pela limpeza de terreno baldio. Solicitou a Secretaria de Obras que seja 
solucionada a questão de iluminação pública nos locais das via públicas onde 
estão escuros. Teceu comentário sobre participação em reunião com objetivo de 
melhorias para o Parque Industrial. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
tribuna o vereador Júlio Maria de Oliveira, que após cumprimentar a todos, 
parabenizou o 14° Batalhão da Policia Militar de Ibatiba pelo aniversário. Teceu 
comentário, sobre a visita feita a Assembleia Legislativa juntamente com 
moradores de Laranja da Terra. Parabenizou Secretário de Agricultura por não 
medir esforços em atender as demandas do Município. Parabenizou Secretário de 
Obras pelo trabalho que vem sendo realizado. Teceu comentário sobre decisão 
do Ministério Público referente à publicação de matéria por Jornal. Teceu 
comentário sobre licitação para aquisição de combustível. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da palavra o vereador Arilson Ferreira de Oliveira, que após 
cumprimentar a todos, solicitou pintura nas faixas de pedestres. Solicitou que seja 
recolocada a placa em frente à Farmácia do Dimas. Solicitou que seja estudada a 
possibilidade de sinalização na Rua Galaor Rios, onde têm acontecido vários 
acidentes. Solicitou que seja feita melhorias na Rua Sebastião do Carmo Amorim. 
Teceu comentário sobre visita do Deputado Federal Sérgio Vidigal e agradeceu 
emendas do Deputado para o Município. Teceu comentário sobre reajuste salarial 
dos servidores. Solicitou que o vice-prefeito tenha mais respeito ao falar dos 
vereadores. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador 
Rogério César, que após cumprimentar a todos, fez esclarecimentos sobre 
questionamento de empresa que presta serviço de iluminação pública e que a 
mesma foi notificada que o trabalho está suspenso até a adequação ao que 
consta na licitação. Parabenizou nova direção do Sindicato dos Servidores do 
Município. Solicitou esclarecimento da Secretaria de Assistência Social referente 
à licitação da guarda mirim. Solicitou com urgência sinalização adequada no 
Município referente ao transito. Parabenizou Secretaria de Obras por serviço 
realizado em faixa de pedestre. Teceu comentário sobre comemoração de 
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aniversário do 14° Batalhão da Policia Militar. Convidou a todos para participarem 
de reunião com Diretores da Cesan no dia 04 do mês de julho do corrente ano. 
Agradeceu e encerrou. Na parte reservada a Ordem do Dia o Presidente colocou 
em votação os requerimentos lidos na sessão, sendo os mesmos aprovados por 
unanimidade. Dai o Presidente colocou em discussão e votação os pareceres 
contrários das comissões competentes ao projeto de lei n°. 03/2017 contendo 
duas emendas, sendo os mesmos aprovados por 07 (sete) votos a favor e 03 
(três) votos contra. Em seguida o Presidente colocou em discussão e votação o 
projeto de lei n° 03/2017, que “Adota o Diário Oficial dos Municípios do Estado do 
Espírito Santo, instituído e administrado pela Amunes, como veículo oficial de 
publicação dos atos normativos e administrativos do Município de Iúna/ES”, com 
parecer favorável da Procuradoria, sendo o mesmo rejeitado por 07 (sete) votos 
contrários e 03 (três) votos favoráveis. O Presidente consultou o plenário sobre a 
transferência da sessão ordinária do dia 27 de outubro do ano corrente, sexta-
feira para o dia 30 de outubro, segunda-feira, sendo que o plenário aprovou a 
medida por unanimidade. Encerrada a votação e como não havia mais nada a 
tratar o Presidente fez os agradecimentos de praxe, convidou para a próxima 
sessão do dia 07 de julho do ano em curso e encerrou a sessão as 20:49 horas, 
do que para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a 
tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada 
pelo plenário, será assinada pelos membros da Mesa Diretora.   
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